

# 饱满的精神 昂扬的斗志

## ——我市公安系统集训活动风采展示



信阳市政府党组成员、市公安局局长陈洪杰在汇演现场作总结发言

“整理着装……”“向后转……”“敬礼……”3月9日下午2时30分,在我市公安局的大操场上传来了阵阵口令声,来自公安系统的八支队伍,正在这里进行集训成果的汇报演练。

为了练体能、强规范、正警风、严警纪,始终保持良好的精神状态,全面提升队伍正规化建设水平,自2月25日起到3月6日,我市公安机关组织开展了为10天的“出早操、比内务、考警规”集中整训活动,而此次汇报演练也是对集训效果最好的展示。

八支方队集中展示了立正稍息跨立、停止间转法和敬礼与礼毕三方面的内容,来自市交警支队的交警们还展示了交警手势。民警们以刚劲的摆手、整齐的步伐、嘹亮的口号展现着青春与活力,他们的一举一动都铿锵有力、刚劲威武,展示出了独特的风采,也展现了我市公安民警过硬的业务素质和饱满的精神面貌。

汇报演练进行了一个小时,演练结束后,根据整体的精神面貌、动作是否整齐等标准,评选出了前三名,其中羊山公安分局独占鳌头,取

得了第一名的好成绩,浉河公安分局与老城公安分局并列第二名,巡特警支队与市交警支队并列第三。

信阳市政府党组成员、市公安局局长陈洪杰对此次成果展示给予了肯定,他说,此次集训既强化了全体干警的纪律意识,又增强了全体干警的团队意识,同时还提升了干警们的集体荣誉感和大局意识。他希望全体干警继续振奋精神、严明纪律,把此次集训成果运用到日常工作中去,努力克服困难,用斗志昂扬的精神面貌打赢工作中的每一仗。



市公安局机关队伍



息县公安局



平桥公安分局



淮滨县公安局



羊山公安分局

本刊策划:张树清 邵梦华 郭铁成  
本刊文图:夏青云 段黎明 张诗绮  
韩蕾 周雅娟 姚雨承



潢川县公安局



光山县公安局



### 汇报演练

### 记者感言

#### 增强体魄 勇于担当

“一、二、三、四……羊山公安,勇当标杆。”充满激情的口号声伴随着一队威武之师;白色的帽子,白色的腰带,白色的手套……英姿飒爽,手势标准统一的市交警支队,美不胜收。沙场点兵,视觉盛宴。咧咧寒风,气冲霄汗。

翻开日历,2月25日——正月初七,很多人还沉浸在合家团聚的节日氛围里;很多人还继续延伸着春节的慵懒模式。定上闹铃,清晨6点,很多人还在梦境之中,市公安局的大楼早已灯火通明,干警们从四面八方汇集而来。6点30分,晨曦微露,着装统一,步伐整齐,精神焕发的公安干警们已经开始了晨练。口号,脚步铿锵有力;手势,动作一丝不苟。

是什么让他们如此激情满怀,是什么让他们不惧严寒?也许正如市政府党组成员、市公安局局长陈洪杰所说:“我们就是为了提升全市人民的安全感,打赢一个又一个胜仗”。难忘在羊山公安分局采访出早操时,卖菜的小杨,路过时每每伸出大拇指点赞。是的,民心所向,所向披靡。大风起兮云飞扬,增强体魄,勇于担当起时代赋予的使命。



罗山县公安局



老城公安分局



新县公安局



商城县公安局